

Председателю Правления Национальной  
Палаты Предпринимателей РК «Атамекен»  
г-ну. Мырзахметову А.И.  
от члена подкомитета ЖКХ при  
НПП Атамекен Республики Казахстан  
от Овчаренко Т.В.  
адрес: Республика Казахстан,  
г.Костанай, пр. Кобланды Батыра, 22 кв.69  
тел. сот.8 777 336 87 06,8 776 075 99 86

### Открытое обращение

Ознакомившись с запросом СМИ на сайте gkhsp.kz и в чате «Повышение квалификации» для прошедших обучение, я с удивлением обнаружила, что моя фамилия упоминается в служебной записке от 01.10. 2021 г. направленной в адрес Абильдаева Т.Ж. от Шонаевой Л.Ж. где темой обращения, является «Жалоба на Центр сертификации ЖКХ».

Из текста служебной записи узнала, что мною написана жалоба на Шонаеву Л.Ж.: «В частности об обсуждении на совещании некомпетентности определённых лиц, прошедших сертификацию в сфере ЖКХ».

Хочу отметить, что в жалобе, находящейся в НПП «Атамекен» вопрос ставился совершенно по-другому.

Я писала, что, будучи членом подкомитета ЖКХ при НПП «Атамекен» другими его членами на совещании, были озвучены факты некомпетентности одного из членов подкомитета, но имён не называлось.

Я просила предоставить мне информацию какие именно факты и в отношении каких именно лиц позволили г-же Шонаевой Л. на совещании в НПП «Атамекен» сделать вывод о некомпетентности, кого-либо если никаких имен не называлось.

Также в служебной записке написано что: «В ходе выяснения обстоятельств сотрудниками была установлена телефонная связь с Овчаренко Т.В., по итогу которой »- неизвестным мне лицам стало якобы известно, что речь шла о прохождении гражданкой Овчаренко Т.В. онлайн сертификации по подтверждению квалификации в ЦС.

На самом деле мне действительно звонили, но человек, который звонил, кстати и не представился по фамилии, сказал с НПП «Атамекен» и интересовался только тем проходила ли я сертификацию или нет. Также я попросила дать мне ответы в письменно виде. Никаких вопросов по существу моего заявления не задавалось и ответа на свое обращения я до сих пор не получила.

Мною ставился вопрос этичности поведения лиц обсуждавших компетентность членов подкомитета ЖКХ при НПП «Атамекен».

Мне непонятно каким образом, госпожа Шонаева Л.Б. даёт поручение о приобщении моей жалобы на неё же саму, с целью проверки ТОО «Сертификационный центр ЖКХ».

Я в свою очередь сообщаю, что никаких жалоб на ТОО «Сертификационный центр ЖКХ» не писала и устно никому ничего не озвучивала на данную организацию не озвучивала.

Я хочу получить всю информацию, полученную сотрудниками НПП «Атамекен» в ходе телефонного разговора со мной, так как выводы, сделанные неизвестным мне лицом, не позволяют никому произвольно трактовать моё желание добиться ответа по существу ранее заданных вопросов.

С учётом ознакомления с докладной запиской, также прошу предоставить мне информацию о законности перенаправления моего заявления на лицо, действия которого обжаловались, и попытками Шонаевой Л.Ж. приложить моё обращения к жалобам на ТОО «Сертификационный центр ЖКХ» .

Овчаренко Т.В.

